-PT GOLDEN EAGLE ENERGY Tbk-PEMBERITAHUAN KEPADA PEMEGANG SAHAM

Dengan ini diberitahukan kepada para pemegang saham PT Golden Eagle Energy Tbk (Perseroan) bahwa Perseroan akan mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan (RUPST) dan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa (RUPSLB) yang akan diselenggarakan di Jakarta pada hari Senin, 16 Juni 2014.

Panggilan untuk RUPST dan RUPSLB tersebut akan diiklankan dalam 2 (dua) surat kabar harian sesuai ketentuan Pasal 12 ayat 4 Anggaran Dasar Perseroan pada tanggal 30 Mei 2014.

Yang berhak hadir atau diwakili dalam RUPST dan RUPSLB tersebut adalah pemegang saham atau para kuasa pemegang saham Perseroan yang sah yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal **28 Mei 2014 pukul 16.00 WIB** atau pemegang rekening efek PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) dalam penitipan kolektif pada saat penutupan perdagangan Bursa Efek Indonesia tanggal **28 Mei 2014**.

Bagi pemegang rekening efek KSEI dalam penitipan kolektif diwajibkan memberikan Daftar Pemegang Saham yang dikelolanya kepada KSEI untuk mendapatkan Konfirmasi Tertulis Untuk Rapat (KTUR).

Usulan Pemegang Saham Perseroan akan dimasukkan dalam agenda acara RUPST dan RUPSLB jika memenuhi persyaratan yang tercantum dalam Pasal 11 ayat 6 Anggaran Dasar Perseroan. selambatnya 7 (tujuh) hari sebelum tanggal panggilan RUPST dan RUPSLB.

Jakarta, 16 Mei 2014 PT Golden Eagle Energy Tbk Direksi